1. Két tanul6 korcsolyan all egymas mellett, egymas felé¢ fordulva. A 60 kg tomegli megloki 40 kg
tomegl tarsat, aki ennek kovetkeztében 3 m/s nagysagt sebességet kap.
Mekkora munkét végeztek?
Milyen messze lesznek egymadstol 1,5 masodperc mulva?
(A légellenallastol és a surlodastol tekintsiink el!)
KoMalL feladat

2. Egyatomos idedlis gdz az abran lathato allapotvaltozasokat végzi, P4y B
mikdzben hdmérséklet-valtozdsa mindkét esetben ugyanakkora. Vélasszuk \ 1,

ki az éllapotvaltozasokkal kapcsolatos igaz allitast! (Igazoljuk is!)

A: A gdz nyomasa a C éllapotban 1,6 p..

B: A gaz (belsd) energidjanak megvaltozasa a két folyamatban eltéro. P

C: A gaz tdgulasi munkdja mindkét esetben ugyanakkora. M

D: Az els6 folyamatban felvett hd 16V,p.,. L et
Kotek Laszlo, Pécs °
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3. Harom 110 V-ra tervezett 100 W névleges teljesitményti izz6t parhuzamosan kapcsolva 230 V-os
halozatrél szeretnénk miukodtetni. Mekkora eldtét ellenallast kell a foagban eléjiik kotni, hogy
névleges teljesitményiiket vegyék fel.
a) Mi torténik, ha az egyik 1zz6 kiég? (Az ellenallasok homérsékletfiiggését hanyagoljuk el.)
b) Mekkora ellenallasokra van sziikség, ha minden izz6 elé kiilon-kiilon kétnénk el6tét ellenallast?
Mi torténne ekkor, ha valamelyik izz6 kiégne?
Szkladanyi Andras, Baja

4. Hanyszorosara valtozik a 0 °C hdmérsékleten 60 cm atmérdjlii vashorddban térolt etilalkohol altal
a hordo aljara kifejtett nyomads, ha a hdmérséklet 20 °C-kal emelkedik?
Az alkohol stirlisége 0 °C-on 805 kg/m’® és térfogati hdtagulasi egyiitthatoja 1,1-10° 1/°C, a vas
linedris hétagulasi egyiitthatoja 1,17-107° 1/°C.

Kopcsa Jozsef, Debrecen

5. Az ébran lathato elrendezésnél a rugd szétloki a kezdetben

nyugvo két testet. Ettdl a balra induld test éppen egy negyedkornyit

emelkedik a koriven.

Mekkora a tomegek aranya, ha a jobboldali test a korpalya felso ) R
pontjan is athalad? n, m,

Kiss Miklos, Gyongyos s

. | 6. Egy hoszigetelt tartdlyban, amelybe flitdszal nyulik be,
1 2aw’ } 2 g levegd van. A tartalyhoz, az 4bran lathato modon, U
W em alaku feliil nyitott 2 cm* keresztmetszetli ¢sé csatlakozik,

amelyben higany van. Az elzart levegd kezdeti térfogata
kettd liter.

Mennyi ideig mukodtettiik a 10 W-os fiitdszalat, ha a higany szintjét 38 cm-rel nyomta lejjebb?

Mekkora a gdz munkaja?

Mennyit valtozott a levegd belso energiaja?

Mekkora a levegd végsé hdmérséklete?

Holics Laszl6, Budapest



